

# 参与方式

作为本地最接地气的刊物,《桂城社区》除了为大家提供最新鲜资讯外,也期待更多的桂城街坊加入我们,分享身边人与事,晒一晒你们的见闻,传播桂城正能量。快拿起你的手机,你就是新闻第一记录人!

报料方式:

将身边奇闻趣事编辑成400字左右图文,发送到投稿邮箱 369967114@qq.com。

统筹/邹韵斯

## “朴里节”让邻里更和谐亲近



精彩晚会在南海桂城万科金御华府举行。

近日,一场邻里共庆小区十周年的精彩晚会在南海桂城万科金御华府举行。活动与万科物业特色品牌“朴里节”相结合,旨在丰富居民的文化生活,打造质朴友善的邻里关系。

“朴里节”是由万科物业社区和睿联盟社区共同举办的大型社区公益活动,今年已经是第四年举办。当晚活动分为“相伴十年”、“爱在朴里”、“喜迎国庆”三大篇章,吸引了众多社区居民参与。活

动还发布了最新的“朴里公约”,与居民一起制定了20条行为准则,倡导邻里携手共创文明社区。另外,“友邻计划”项目现场捐出12000元用于社区升级改造,希望未来能建设更美好的社区。

现场,物业还精心展示了万科金御华府十年变迁的老照片。担任万科金御华府跑团代表的业主黄美说:“我2009年入住,这9年里,小区每天都有新变化。物业常常会举行丰富的邻里活动,今年还组建了跑团,让我们走出家门,结识更多的邻居朋友,感受社区‘家的温暖’。”

撰文/摄影 邹韵斯

## 中区百人徒步 见证社区成长



市民徒步途经三山森林公园。

为庆祝中区关爱中心成立五周年,“党建聚力·关爱我先行”五周年徒步活动暨中区党员服务日启动仪式日前在中区文化广场举行,让居民感受节日气氛的同时,还能见证中区社区的“五年成长之路”。

本次五周年徒步活动由“关爱桂城”建设督导委员会指导,佛山市社会工作行业总支部、中区社区党委及佛山市春晖社会工作服务中心党支部主办。本次徒步活动全程共4公里,参与者除了沿途欣赏西江、三山森林公园等美景外,还需在“困难帮扶”、“教育发展”、“文体娱乐”以及“志愿培育”等四大服务摊位“打卡”。

其中,桂城孤寡老人慈善服务项目是“志愿培育”服务摊位中的一大亮点,不少孩子变成“老人”,体验单手穿衣的困难。据悉,自今年9月起,中区关爱中心已联合中区社区党员服务队,定期为社区内80岁以上的长者提供义诊、义剪以及居家清洁等服务。

居民黄洁韵说,希望社区能多办此类活动,不仅加深居民对社区文化的了解,还能让居民彼此认识、互帮互助。中区关爱中心主任李锡荣也表示,希望借助活动,加深居民对中区社区及中区关爱中心的认识,进一步传递“关爱”。

撰文/摄影 丁当  
通讯员 潘键峰 何洁铭

## 灯湖百耆合绘巨型画作

国庆前夕,“灯湖幸福院,百耆社区情”暨灯湖幸福院特色服务启动仪式在灯湖社区举行,共邀请百名长者合绘制巨型画作。现场还设有康复治疗、测量血压等摊位,为长者提供免费服务。

“第一次参加大型绘画活动,很好玩!对我们一起绘制的画作也很满意!”保利花园歌舞团成立人黄姨说,和团员再次合作不仅充满了正能量,还认识了更多的朋友。

据了解,灯湖社区通

过政府购买的方式,建立符合灯湖社区长者特点的灯湖社区幸福院,以“社区+社会机构+企业”三方联动,推动“医养结合”发展,建设新型社区养老服务模式。目前,灯湖幸福院成立了“灯湖长者积极人生计划”与“灯湖长者支援计划”两大服务品牌,搭建长者学习和继续服务的平台,为他们提供居家服务训练及照护服务。

“灯湖社区的长者过半来自五湖四海,此类活动不仅提高长者积极性,



百名社区长者共同绘制巨型画作。

还能增强他们的社区归属感。”灯湖社区党委包杰表示,灯湖幸福院开展“养生厨房”、“日常保健知多点”系列讲座等特色

服务,丰富长者的晚年生活之余,也能锻炼他们“人老心不老”的心态。

撰文/摄影 丁当  
通讯员 周冠伦

为庆祝祖国华诞六十九周年,更好地弘扬“好家风好家训”的传统美德,营造和睦、友善、互助的社区风气,桂花社区9月30日晚在十七街区社区论坛举办了“悦圆中秋·共迎国庆”文艺晚会暨庆祝“改革开放四十周年”活动。



9月30日晚,尖东社区党支部主办,万科党支部协办开展“爱在尖东”2018年尖东社区国庆文艺晚会,与尖东楼长、故事家长团队以及社区居民们携手共创,开展了一场精彩绝伦的声视盛宴,共享熟人社区邻里情。



国庆期间,中区和东区两个社区的团总支、大协及工联会策划开展了彩跑活动,并突破以往的形式把彩跑和小游戏结合,吸引了各年龄段学生和工会会员前来参加。沿途色彩缤纷绚丽、青春绽放,参赛者在奔跑锻炼身体的同时,也为三山河堤公园添加上节日色彩。